

訂正のお知らせ

2018（平成30）年12月14日発行の「退教互だより」第103号の記載について、誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

「退教互だより」第103号5ページ 下部ふき出し内

誤 退教互諸変更届（退様式第4号）

正 退教互諸変更届（退様式第1号）

心よりお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。